

KERTVÁROSI TÖK FARAGÓK



A HALLOWEEN ÜNNEP EGYIK LÉNYEGES ELEMÉT, A TÖK FARAGÁST SZERETNÉK MEGHONOSÍTANI MARTINKERTVÁROSBAN. A HALLOWEEN AZ ANGOLSZÁSZ KULTÚRÁKBAN A NÁLUNK ELTERJEDT MINDENSZENTEK, HALOTTAK NAPJA ÜNNEPÉT JELENTI. A MISKOLCI TEMETŐKBEN EGYÉBKÉNT MINDENSZENTEKOR FELKÉSZÜLTEN VÁRJÁK A MEGEMLÉKEZŐKET.

kolci köztemetőkből: takarítottak, elszállították a szemetet. A városi temetőben és másutt is biztosítják a virág-árúsítás lehetőségét az érintett napokon. A Szentpéteri kapuban az elmúlt

évekhez képest annyi változás lesz, hogy most nem a parkoló területén, hanem a temetőben nyílik erre lehetőség, a már előre bejelentkezett és a hatóságok által engedélyezett kereskedőknek.

NÉPSZAVAZÁS JÖVŐRE IS?

A Tapolca önállósodását támogató aláírások ugyan összegyűltek, azokat a város jegyzője már át is vette, ám biztos, hogy a népszavazást csak jövőre tarthatják meg. Dr. Mészáros Miklóstól, a város jegyzőjétől megtudtuk: ha a novemberi közgyűlés döntene a népszavazás kiírásáról (ami persze csak akkor történhetne meg, ha az összegyűlt aláírások – melyeket jelenleg is vizsgál a választási bizottság – hitelesek és elegendőek), akkor sem lehetne az országos népszavazással (december 5-e) egy időben megrendezni a helyi népszavazást, csak néhány nappal utána, hiszen a törvény szerint a kiírástól számítva minimum harmincöt nap múlva járulhatnának az urnák elé a tapolcaiak. December közepén-végén viszont nem szerencsés még egy népszavazást megrendezni. Éppen ezért – mivel sietségre nincs ok, hiszen ha a választók a leválás mellett foglalnának állást, akkor is csak a legközelebbi önkormányzati választáskor, azaz 2006 őszén alakulhatna meg Tapolcán önálló önkormányzat – a novemberi közgyűlésen e témáról nem esik szó, így azt a decemberi közgyűlés tárgyalja majd.

Kevesebb energia kell az újrainduló kohászatnak

LEÉPÍT

A DAM ENERGY

ELKÉPZELHETŐ, HOGY EGY HÓNAPON BELÜL SZÁZNÁL TÖBB DOLGOZÓJÁTÓL – AZ ÁLLOMÁNY MINTEGY FELÉTŐL – KÉNYTELEN MEGVÁLNI A DIÓSGYŐRI KOHÁSZAT ÉS A GYÁRTERÜLETEN DOLGOZÓ MINTEGY 70 TÁRSASÁG ENERGIAELLÁTÁSÁRÓL GONDOSKODNI HIVATOTT – JELENLEG MÁR FELSZÁMOLÁS ALATT ÁLLÓ – DAM ENERGY KFT.

Mint lapunkban is olvashatták, a DAM Energy Kft. fizetésképtelenségének megállapítása nyomán jó egy hónappal ezelőtt emelkedett jogerőre a társaság felszámolásáról szóló bírósági határozat. Szabó József, a Reorg Rt. felszámolóbiztosára már akkor hangsúlyozta, hogy a cég továbbra is végzi a dolgát, azaz szolgáltatja az energiát (gáz, víz, áram) megrendelői számára.

A korábbiakhoz képes azonban változott a helyzet, hiszen a legfőbb energiafelhasználó, a DAM 2004 Kft. decemberben „csak” a hengerek indítja újra, az acélművet nem. Ez az eddigieknél lényegesen kisebb ener-

giafelhasználást jelent majd. Ennek nyomán azonban dolgozó létszámát mindenképpen csökkenteni kénytelen a DAM Energy Kft. Éppen ezért volt kénytelen a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Munkaügyi Központ számára 113 fős leépítést előzetesen bejelenteni. Ez az állomány mintegy fele.

Szabó József felszámolóbiztos leszögezte, hogy ez nem jelenti a szolgáltatás szüneteltetését, a szerződött cégek biztosak lehetnek, hogy megkapják a működésükhöz szükséges energiát.

Az is tény azonban, hogy a DAM Energy Kft. szerződésai az év végéig szólnak és ma még nem tudni, mi lesz a folytatás. Szabó József szerint azonban a cég jövőre is megkerülhetetlennek látszik az energiaellátásban. Ha sikerül dűlőre vinni a dolgot, a leépítés is kisebb arányú lehet. Ebben azonban meg kell egyezni az ÉMÁSZ-szal, amely a trafóállomás tulajdonosa, illetve a DAM 2004 Kft.-vel, amely egy őszi árverés nyomán jutott hozzá a többi energia-szolgáltató berendezéshez.

MiNap
Közéleti hetilap

Megjelenik Miskolcon

I. évfolyam 34. szám 2004. október 30.

Tiszaújvárosban játszanak

KÖLTÖZIK A DKSK

A HUSZONHAT NAPOS PLUSZ IS LEPERGETT A NAPTÁR LAPJAIN, ÍGY ELÉRKEZETT A KÖLTÖZÉS IDEJE: A DIÓSGYŐRI KSK NŐI NB I-ES KOSARASAINAK IDŐLEGESEN ÚJ OTTHON UTÁN KELLETT NÉZNIÜK (EZT A BATÓHÁZBAN, ILLETVE TISZAÚJVÁROSBAN TALÁLTÁK MEG), A PIROS-FEHÉREKNEK OKTÓBER 31-IG EL KELL HAGYNIUK JÓL MEGSZOKOTT TEREPÜKET, A MISKOLC VÁROSI SPORTCSARNOKOT.

Hamarosan megkezdődik a miskolci városi sportszarnok felújítása. A munkálatok több hónapon keresztül tartanak, de legkésőbb a nyár elejére be kell fejeznie, ugyanis augusztusban a létesítményben már a férfi junior kézilabda-világbajnokság mérkőzéseit játsszák a résztvevő csapatok. A „csarnoklátogatási stop” nemcsak a DKSK-t érinti, hanem a Miskolci Honvéd-MISI, valamint a Diósgyőri KC kézilabdacsapatait is. (A közbeszerzési eljárás győztese egyébként november 11-én már birtokba is veszi a munkaterületet).

A legnagyobb szurkolótáborral rendelkező DKSK vezetése hosszas keresgélés után úgy döntött, hogy bajnoki, illetve kupamérkőzéseit a Tiszaújvárosi Sportcentrumban rendezzi. Első alkalommal november 14-én láthatják a drukker csapatukat az új helyszínen, mégpedig rangadón, hiszen az utóbbi évek sikergárdája, a PVSK-MiZo látogat megynkbe.

A piros-fehérek egyébként meglehetősen sokat utazgatnak majd az elkövetkezendő hónapokban, ugyanis délelőttként Miskolcon, az Egyetemi Körcsarnokban gyakorolnak, a délutáni foglalkozásoknak azonban minden esetben a tiszaújvárosi, minden igényt kielégítő csarnok ad otthont. Fontos tudnivaló, hogy a klub vezetése a Bató-házban bérel irodahelyiséget, telefonszámaik azonban változatlanok maradnak. Az ideiglenes búcsúra minden bizonnyal szívesen gondolnak vissza a piros-fehérek, hiszen a bajnoki küzdelmek nyitányán három ellenfelüket is alaposan elpáholták a Népkertben...

CSALOGATOTT A SZÜRKEMARHA



Élelem és mezőgazdaság címmel szervezett akcióhetet a Zöld Akció Egyesület. A miskolci akciónap hétfőn volt. A rendezvényen egy magyar szürkemarhát ábrázoló ballonnal csalogatták a járókelőket a roadshow helyszínére, az Erzsébet térre. A miskolciak itt biotermékeket kóstolhattak, illetve kérdőíveket tölthettek ki. Ez utóbbival a szervezők a miskolci vásárlási szokásait elemezték, illetve felmérték: kik azok, akik a jövő évtől hajlandóak lennének közvetlenül a termelőktől bioterméket vásárolni. Az aktivisták ugyanis azt tervezik, hogy jövőre létrehozzanak Miskolcon is egy ökopiacot.

Az eurorégiókról tanácskoztak

A Miskolc–Kassa, valamint az észak-magyarországi és délkelet-szlovákiai kapcsolatról tartottak rendezvényt szerdán a Nyilas Misi Házban Miskolcon. A Nyilas Misi Alapítvány szervezésében megrendezett beszélgetést Pelczné dr. Gáll Ildikó, az Összefogás Miskolcért Egyesület alelnöke nyitotta meg, majd Mezei István szociológus mutatta be a meghívott vendégeket. Pintér Zoltán, a BOKIK munkatársa a városba érkező beruházókról beszélt. Megjegyezte: a kistérségek vállalkozásfejlesztése nagyon fontos, hiszen ezekre építik a pályázatok. Pflieger Péter, a NORDA munkatársa Miskolc és Kassa testvérvárosi kapcsolatáról, a két város múltjáról beszélt. Megemlítette a Kassa–Miskolc Eurorégiót is, amely azonban nem bizonyult működőképesnek. Tamás Barnabás, Putnok polgármestere a Sajó–Rima Eurorégióról szólva beszélt arról, mi az, ami ezeket az eurorégiókat működtetni tudja. Ennek kapcsán kiemelte a civil társadalom fontosságát, amelyre nem csak építeni lehet, de az unió is számol vele. A polgármester bemutatta a közelmúltban megalakult Konzultatív Tanácsot, amely négy ország – köztük hazánk – 16 eurorégióját foglalja magában, és amellyel már az unió is komolyan számol. Hajdú Miklós, a kassai és a miskolci iparkamara munkatársa összehasonlította a két várost megjegyezve, Miskolc és Kassa kapcsolata régebbi eredetű és a kishatárforgalom során alakult ki. Ez később megtorpant, és a hivatalos kapcsolatok helyét a civil kezdeményezések vették át. Bemutatta a rövidesen induló Interreg-programot, amely a gazdaság és az információcsere területén éppen a határon átnyúló kezdeményezéseket támogatja, így a Kassa–Miskolc Eurorégió is részt vehet benne.

Konferencia a fiatalok védelméről

SZORONGÓ GYERMEKEK

A GYERMEKEK VÉDELMEÉRŐL TARTOTTAK KONFERENCIÁT CSÜTÖRTÖKÖN A MISKOLCI EGYETEM TOVÁBBKÉPZÉSI KÖZPONTJÁBAN. AZ ELŐADÁSOK ÖSSZESEN ÉRTÉKELTÉK A GYERMEKEK, FIATALKORÚAK PSZICHÉS ÉS EGYÉB PROBLÉMÁIT, ILLETVE AZOK MEGOLDÁSI LEHETŐSÉGEIT. A RENDEZVÉNYT A FRUSKA REGIONÁLIS HATÁSKÖRŰ MÓDSZERTANI GYERMEKOTTHON SZERVEZTE AZ EGRI ESZTERHÁZY KÁROLY FŐISKOLA KÖZREMŰKÖDÉSÉVEL.

A konferencián szó esett az érzelmi élet gyermekkorban észlelhető zavarairól, illetve ezek kezelési lehetőségeiről, az egyéni bánásmódot igénylő gyermekek pszichológiai vonatkozásairól, illetve a speciális nevelési problémákról.

Dr. Szilágyi István, az egri Eszterházy Károly Főiskola PhD docense a MiNap

kérdéseire válaszolva elmondta: az érzelmi élet zavarai minden életkorban tetten érhetők. Egy új szakmai irányvonal szerint számos betegség a szorongásos alapú érzelmekhez vezethető vissza. A szorongás formái a gyermeknél például megfogható a szeparációs félelmekben, amelyek 10-től 24 hónapos korban jelentkezhetnek. Ennek okai között sorolható fel például egy rossz anya–gyermek kapcsolat, illetve az intézetek sokszor ingerszegény környezete. De az úgynevezett szociális inkompetencia is ide tartozik, ahogy a bűntudati szorongás is. Az előbbinél a társas kapcsolatok hiányossága, míg az utóbbinál az figyelhető meg, ha a gyermek olyan tények bekövetkeztét tudja magából eredőnek, amiért valójában nem tehet. Az értehetőség kedvéért a szülők válását a gyermekek sokszor saját

kudarcuknak élik meg, így mintegy magukat okolják a bekövetkezett eseményekért.

Dr. Estefánné dr. Varga Magdolna, az egri Eszterházy Károly Főiskola tanácskezelőjének előadásából többek között kiderült: az emberek normális élet-szakaszaiban is felfedezhetőek különböző szorongásos helyzetek. A problémát az jelenti, ha ezen állapotok állandósulnak, illetve hosszabb ideig tartanak, mint az elvárható volna. A tanszékvezető megítélése szerint gyermekeknél különös figyelmet kell fordítani a pszichoszomatikus jelenségekre, azaz az érzelmi zavarok okozta testi elváltozásokra, betegségekre. A szakember szerint egy érzékeny és szakmáját értő pedagógus könnyen átélheti a gyermekeket az érzelmi kríziseken, ellenkező esetben a problémák eszkalálódnak, egymásra rakódnak. A megelőzéssel, sőt sokkal inkább az odafigyeléssel azonban a problémák kezelhetőek.

kódés minden hatóság számára kötelező. Ennek hiányában az adott eset tisztázásának érdekében fordulhatnak az intézmény fenntartójához, az Oktatási Jogok Miniszteri Biztosához, vagy az Állampolgári Jogok Országgyűlési Biztosához.

ÓVODÁTÓL AZ ÉRETTSÉGIIG

A munka szervezeti keretét a Betegjogi, Ellátójogi és Gyermekjogi Köz-alapítvány biztosítja. A gyermekjogi képviselői munka nagyrészt oktatási-nevelési illetve gyermekjóléti gyermekvédelmi intézményekben szervezett tájékoztatók tartásával, fogadóórákon tanácsadással és esetkezeléssel, illetve konkrét felkérés alapján illetékes hatóságok felkeresésével és információk szerzésével zajlik. A képviselő fontosnak tartja, hogy minden gyermek és fiatal számára elérhető, hozzáférhető legyen a képviselővel való találkozás lehetősége.

– A gyermekjogi képviselők Borsod megye területén dolgoznak, és tágran értelmezve az óvodáskor kezdetétől a nagykorúság eléréséig minden gyermek és fiatal képviselője a feladatunk. Konkrét feladatot jelent a gyermekvédelmi szakellátásban (nevelőszülőknél, gyermek-lakásotthonokban) élők jogvédelme, a megyénkben ez körülbelül 2100–2200 gyermeket és fiatalt érint – mondta Lovas János Tibor.

A képviselőket gyermekek, fiatalok, gyermek-diák érdekképviseleti szervek, szülők egyaránt felkereshetik. A miskolci képviselőt az alábbi módon is kereshetik: Lovas János Tibor (06-20/4899-624), fogadóóra: (és levélcím) Civil Ház Miskolc, 3530. Széchenyi u. 14. minden szerdán 13.30–15.30 óra között, e-mail: lovasjt@vipmail.hu.

dob

BURGASZI VIZIT



Káli Sándor Miskolc polgármestere (jobbszélén) a Burgaszi Kereskedelmi és Iparkamara képviselőit fogadta a városháza ovális termében csütörtökön. A találkozón elhangzott: a jól működő sport és kulturális együttműködések mellett a kereskedelmi és gazdasági kapcsolatokat is élni kell a két testvérváros között.

Fogyasztóvédők ellenőrzik az üzleteket

BETILTOTTÁK A PAPRIKÁT

A FOGYASZTÓVÉDŐK TELJES ERŐVEL ELLENŐRZIK AZ ÜZLETHELYISÉGEKET ÉS ÉTTERMEKET, KAPHATÓ-E A SZERDÁN BETILTOTT FÚSZERPAPRIKA VAGY AZZAL ÍZESÍTETT ÉTEL. AZ ELLENŐRÖK NEM CSAK AZT VIZSGÁLJÁK, HOGY A FÚSZERPAPRIKA LEKERÜLT-E A POLCOKRÓL, UGYANIS AZ ÖSSZES PAPRIKÁT TARTALMAZÓ TERMÉK ÁRUSÍTÁSA TILOS.

A kormány szerdai ülésén rendelte el, hogy csütörtöktől meg kell szüntetni a paprikaőrlemények és a paprikát tartalmazó fűszerkeverékek forgalmazását, mert az ÁNTSZ mérgező anyagot, úgynevezett aflatoxint talált a paprikakészítményekben. A mérgező anyagnak akkor lehetnek káros hatásai, ha legalább fél kiló szennyezett paprikát fogyaszt valaki egy hét alatt. Eddig három fűszerforgalmazó cég, a Kalocsa Fűszerpaprika Rt., a Szegedi Fűszerpaprika Rt., valamint a Sükösdői Házi Pirospaprika Kft. termékeiben találtak a megengedettnél nagyobb mennyiségű aflatoxint. A forgalmazók ellen vizsgálatot indítanak, mert magyar paprikaként kerültek forgalomba a termékek minden esetben, pedig az aflatoxin kizárólag dél-amerikai paprikákban fordulhat elő, így a cégek megtévesztették a vásárlókat.

A tiltott termékekbe került aflatoxin egy bizonyos penészgomba által termelt mérgező anyag. Nagy mennyiségben ez a gombamérgező roszindulatú daganatok kialakulását is eredményezheti. Elsősorban a májra van káros hatással, mérgezés esetén a máj egyes funkciói hosszú időre, de akár évekre is jelentősen károsodhatnak, illetve rákos folyamatok is elindulhatnak.

Az aflatoxin leggyakrabban a trópusi, szubtrópusi éghajlatú területeken, így Afrika és Ázsia egyes területein, valamint Észak- és Dél-Amerikában, illetve Dél-Európában fordul elő. Elsősorban diófélékben, fűszerekben, gabonából készült ételekben mutatták már ki. Idén például Csehországban az Iránból importált piztáciában mutatták ki megengedett határértéken felüli aflatoxinszennyezettséget.

Az ÁNTSZ közleménye szerint a korlátozás ideiglenes: addig hatályos, amíg a szolgálat egyértelmű állásfoglalásban közzé nem teszi azokat a tételeket, amelyek forgalmazhatók, illetve felhasználhatók. A szolgálat az ÁNTSZ honlapján (www.antsz.hu) tájékoztatja a lakosságot, illetve közérdekű felvilágosítás kapható a „dr. info” kékszámon (06-40/374-636) is.

Csúsztatott iskolakezdéssel a dugók ellen?

AUTÓ HELYETT TÖMEGKÖZLEKEDÉS

A SZEPTEMBER KÖZEPÉN MEGRENDEZETT EURÓPAI MOBILITÁS HETET, ÍGY A MISKOLCI AUTÓMENTES NAPOT IS ÉRTÉKELTÉK A SZERVEZŐK TEGNAP A KÖNYVES KÁLMÁN ÁLTALÁNOS ISKOLA TAGISKOLÁJÁBAN, A KAFFKA MARGIT ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN.

F. Nagy Zsuzsa, az Ökológiai Intézet munkatársa mérési eredményekkel igazolta, hogy az autómentes napon a forgalom elől elzárt belvárosi utcákban jelentős mértékben csökkent a légszennyezés. Sokan vettek részt a különböző kapcsolódó rendezvényeken, például mintegy kétezren látogattak el a vadasparkba. Az útlezárás mint megoldás a lakosságot megosztja, viszont a környezetvédelmi nevelés keretében szorgalmazzák, hogy csak akkor használják a személyautót, amikor valóban szükséges. Felmérésük szerint például sokkal többen választanák a biciklit, ha több kerékpárút és jobb közlekedésszolgáltatás lenne a városban.

A tömegközlekedés fejlesztését szorgalmazza Orosz Lajos alpolgármester

is. – Csúcsidőben a tömegközlekedés nem tudja kielégíteni az igényeket, sok diákot a telítettség miatt autó-



Orosz Lajos átadta a kerékpártárolót.

val visznek iskolába a szülők. Erre kínál megoldási lehetőséget a lépcsőzetes iskolakezdés bevezetése. Ez nem érintené a körzeti feladatot ellátó általános iskolákat, hanem a belvárosi középiskolákat és az egyetemét. Ez nem pénz, hanem intézkedés kérdése – jelentette ki az alpolgármester.

A megbeszélést követően Orosz Lajos felavatta a Könyves Kálmán Általános Iskola tagintézményében, a Kaffka Margit Általános és Művészeti Iskolában kialakított, pályázati úton elnyert kerékpártárolót.



MiNap – Miskolci Nap
Ingyenes közéleti hetilap

Megjelenik Miskolcon
72 000 példányban

Főszerkesztő:
PUSZTAI GÁBOR

Fotó:
KADERJÁK CSILLA

Kiadó:
Miskolci Kommunikációs Kht.

Felelős kiadó:
MEZŐVÁRI ATTILÁNÉ
ügyvezető

Tördelés: Klaviatura Bt.

Nyomda:
Színeskép Kft. Miskolc

Terjeszti a Sandolin Kft.
Terjesztéssel kapcsolatos
információ mindennap
8–16 óráig: 06-70/6161-705

Szerkesztőség:
3525 Miskolc, Dózsa György u. 30.
Telefon: 503-506
Fax: 358-200
E-mail: minap@mikom.hu.
Hirdetés: 503-509.
ISSN 1785-6590

Kíhez jut el a segítség?

NYOLCSZÁZMILLIÓ ADÓSSÁGRENDEZÉSRE

MUNKANÉLKÜLISÉG, CSONKA CSALÁDOK, SOK EGYEDÜL ÉLŐ IDŐS EMBER... MEGANNYI ORVOSLÁSRA VÁRÓ SZOCIÁLIS PROBLÉMA. A FELHALMOZÓDOTT VÁROSI KÖZTARTOZÁSOK KEZELÉSÉRE VAN PÉNZ, MÉGIS VISZONYLAG KEVESEN ÉLNEK A LEHETŐSÉGGEL, MIVEL NEM FELLENEK MEG A FELTÉTELEKNEK. KÖZBEN A SZOLGÁLTATÓK FUTNAK A KINNLEVŐSÉGEIK UTÁN, S VÉGSŐ ESETBEN BEPERELIK A LAKÓKAT, HOGY PÉNZÜKHÖZ JUSSANAK. AZ ADÓSSÁGRENDEZÉS RŐL TARTOTTAK SZAKMAI KONFERENCIÁT CSÜTÖRTÖKÖN AZ IRÁNYTŰ AVASI SZOCIÁLIS SZOLGÁLTATÓ SZERVEZÉSÉBEN.

Az Avasi lakótelepen mintegy 36 ezer élnek, ami nagyjából annyi, mint a megye harmadik legnagyobb városának, Kazincbarcának a népessége. Mint Antal Ágnes adósságkezelő tanácsadótól megtudtuk, tudomásuk szerint az önkormányzati érdekeltségű cégeknél, a Mihónél, a MIK-nél és a Mivíznel az itt élők 348 millió forint tartozást halmoztak fel. Ebből az adósságkezelésbe 146 milliót sikerült bevonnani a program indulása óta. Amennyiben megfelel az adós a feltételeknek (jövedelem és lakásnagyság) akkor a felhalmozott tartozás 25 százalékát egy összegben, vagy maximum 18 hónapos bontásban kell törlesztenie, a 75 százalékot pedig a város pótolja. Közben nem keletkezhet újabb adósság, mert az a programból való kizárást jelenti. A tavaly nyári indulás óta 984 pályázatot adtak be, ebből 729 működik, 44-et utasítottak el, mert nem



A közüzemi díjhátralékot felhalmozók többsége az Avason él.

felelt meg a feltételeknek, 65-öt pedig megszüntettek, mert eltértek a megállapodástól. A többi még nem bírálta el. A tartozások szempontjából leginkább „fertőzött” utcák: a Szentgyörgy, a Hájos és a Középszer.

EGYMILLIÁRD A TÁVHŐSZOLGÁLTATÓNAK

Több, mint egy milliárd forint a kinnlevőségünk. Ez országosan is kiemelkedő összeg. Miskolc a leginkább eladósodott nagyvárosok közé tartozik – közölte érdeklődésünkre Korózs András, a Mihó Kft. ügyvezető igazgatója. A lakástámogatás és az adósságrendezési program keretében kaphatnak segít-

seget a törlesztéshez az adósok, s a közüzemi díjkompenzációs alap elindulásától is sokat vár a távhőszolgáltató. Az igazgató elmondta, hogy minden lehetőséget megragadnak a tartozások behajtása érdekében. Az idén volt egy nagy akciójuk: ennek keretében peresítés előtt minden adós felszólítást kapott, s több mint 100 millió forintot be is fizettek a tartozásból. Ezt követően fizetési meghagyást adtak be a bíróságra, ha szükséges peresítik a követeléseket, október közepéig közel 100

millió forint értékben – ami több száz személyt érint. – Ezt a kinnlevőséget csökkenteni kell, akik rendszeresen fizetnek egyre nehezebben tolerálják – utalt a feszültségekre az igazgató, egyben cáfolta, hogy az adósságokat a rendszeren fizetőkre terhelnék. Viszont ha a kiadott bevétel fedezésére hitelt kell felvenni, annak kamatköltségei végső soron már minden fogyasztót terhelnek...

GONDOT OKOZ AZ ÖNRÉSZ KIFIZETÉSE

Adósságrendezésre 800 millió forintot tervezett a város erre az évre, de csak egy részét veszik igénybe. Tudnak róla az emberek, de nem tudnak megfelelni a szociális törvényben szabott feltételeknek. A leginkább a 25 százalékos önrész illetve a jövőbeni eladósodást megelőzendő, az újabb számlák rendezett fizetése okoz gondot – sorolta a gondokat Jirkovszkyné Szép Mária, a polgármesteri hivatal szociális osztályának vezetője. Van azonban egy nagy probléma, amiről senki se tehet: sok idős ember egyedül él a korábbi családi lakásban, amelyet nem bír fenntartani, de elpazarolni sem szeretné. – Nem célszerű azt támogatni, amit úgysem tud fenntartani – mondta az osztályvezető s hozzátette, ez a kérdés már másik területet érint igazán, a lakásmobilizációt. **FL**

Tizenegy lakóközösség már e szerint fizet

ÁTLAGSZÁMLÁZÁS A MIHÓNÉL

A MISKOLCI ÖNKORMÁNYZAT OKTÓBERI KÖZGYŰLÉSE DÖNTÖTT ARRÓL, HOGY A MIHÓNÉL A MÉRÉS SZERINTI ELSZÁMOLÁS EGYIK FORMÁJAKÉNT HAVI ÁTALÁNYJELLEGŰ ELŐLEG SZÁMLÁZÁSA MELLETT FŰTÉSI IDÉNY VÉGI ELSZÁMOLÁS IS TÖRTÉNHESSEN. A MOST BEINDULT FŰTÉSI IDÉNYBEN MÁR 11 LAKÓKÖZÖSSÉG ÉL EZ UTÓBBI LEHETŐSÉGGEL – ŐK UGYANIS OKTÓBER 20-IG (AZ ELSŐ HAVI LEOLVASÁSIG) MÓDOSÍTANI TUDTÁK SZERZŐDÉSEIKET A MIHÓVEL. A TÖBBI LAKÓKÖZÖSSÉG UGYANÉZT MÁR CSAK A KÖVETKEZŐ FŰTÉSI IDÉNYBEN TEHETI MEG.

A díjfizetés elszámolásának mikéntjéről májusban fogyasztói kérdőív formájában közvélemény-kutatásba kezdett a Mihó Kft. A visszaérkezett és feldolgozott kérdőívek alapján a fogyasztók jelentős része arra szavazott, hogy a fűtési hődíj számlázása továbbra is az akkor érvényben lévő önkormányzati rendeletnek megfelelően, havi előleg számlázása mellett, a konkrét hőmennyiség havi kor-

rekciója alapján történjen. Érdeklődésünkre Korózs András, a Mihó Kft. ügyvezető igazgatója elmondta: a választható új számlázási rend ugyanakkor arról szól, hogy a fűtési szezonban havonta azonos nagyságrendű hődíjlevegőt számláznak ki. A hőmennyiségmérők leolvasási adatai alapján aztán a teljes fűtési idény alatt teljesen elfogyasztott hőmennyiség, és a havonként kiszámlázott előlegdíjak közötti különbözetet a fűtési idényt követően májusban, illetve júniusban számolják el. Az ügyvezető igazgató felhívta a figyelmet arra, hogy a fogyasztói közösségek döntésük során vegyék figyelembe azt, hogy egy fűtési idényre vonatkozóan csak egyféle elszámolási mód alkalmazható.

A díjalkalmazás módosításának lényege, hogy a csak hőközponthoz mért fogyasztó is kérheti az átlagos hődíjszámlázást. Az elszámolás módosításának feltétele azonban, hogy az egy hőközponthoz tartozó fogyasztói közösségek rendelkezzenek aláírt hőszovalgáltatási szerződéssel, illetve együttesen kezdeményezzék az elszámolás módosítását. A szerződés módosítások előkészítése, a lakógyűlések megszervezése, a döntés-előkészítés viszonylag hosszabb időt igényel, éppen ezért a zökkenőmentes felkészülés érdekében a rendelet végrehajtását a 2005/2006-os fűtési idényre tervezték – Tekintettel arra, hogy fűtési idény kezdetén vagyunk, társaságunk a lakásszövetkezetek elnökeit, illetve a lakóközösségek képviselőit írásban tájékoztatta a rendelet módosításáról, illetve arról, hogy ugyan kevés idő áll rendelkezésre, de lehetőség van október 20-ig írásban megállapodást kötni, és akkor már ebben a fűtési idényben is az átlagszámlázás szerint történik az elszámolás. A rendelkezésre álló idő alatt 10 hőközponthoz ellátott 11 lakóközösséggel sikerült szerződés módosítást kötni – mondta az igazgató.

AZ EGÉSZSÉGÜGYÉRT DEMONSTRÁLTAK



Több százan gyűltek össze kedden este az Egészségügyi és Szociális Ágazatban Dolgozók Demokratikus Szakszervezete (EDDSZ) borsodi szervezeteinek csendes demonstrációján a Petőfi téren. Az ágazati dolgozók mellett több beteg is kifejezte szolidaritását jelenlétével. A sztrájk negyedik napjának estjén tartott csendes demonstrációval a lakosság figyelmét is fel kívánták hívni azokra a veszélyekre, melyek véleményük szerint az ágazat jelenlegi

helyzetéből következhetnek. Aznap egyébként a Semmelweisben és a Szent Ferenc Kórházban is sztrájkoltak, előbbiben a dolgozók több mint 50 százaléka, míg utóbbiban csaknem 50 százaléka vett részt az ügyeleti szintű ellátást biztosító munkabezünetelésben. Mindezzel továbbra is a kormányt szeretnék sürgős, azaz gyors és átfogó intézkedésekre bírni az egészségügy jelenlegi, súlyos problémáinak megoldására.

Bemutakozott Miskolcon Magas-Tátra város

VEGYÜK ÉSZRE A SZOMSZÉDOKAT IS!

A VÖRÖS-TENGERI BÚVÁRTELEPEKTŐL AZ ALPESI SÍKÖZPONTOKIG SOK HELYEN HALLANI MAGYAR SZÓT, SOK TÍZEZER TURISTA TÖLTI SZABADSÁGÁT EGZOTIKUS KÖRNYEZETBEN. A KORÁBBAN KEDVELT KÖZELI HELYEKRE VISZONT JÓVAL KEVESEBBEN UTAZNAK. EZEN SZERETNE VÁLTOZTATNI MAGAS-TÁTRA VÁROS ÉS MISKOLC, AMIKOR VISZONOSSÁGI ALAPON EGYMÁS ÉRTÉKEIT AJÁNLIJA A LAKÓK FIGYELMÉBE.

Az Európai Unió kínálta lehetőségeket a szlovák idegenforgalmi cégek hamarabb felismerték, mint a magyarok. Már a nyáron megjelent kínálatával Miskolcon a kassai repülőtér, szerdán pedig a 15 településből létrehozott Magas-Tátra városi küldöttsége tartott prezentációt a miskolci városházán a sajtó és az utazási irodák, iskolák képviselőinek. – Irigylésre méltó és sajnálom, hogy nem mi találtuk ki előbb azt, amiért ma itt vannak a szlovák vendégeink – ismerte el dr. Tompa Sándor, az Országgyűlés idegenforgalmi bizottságának alelnöke, miskolci önkormányzati képviselő. Emlékeztetett arra, hogy a közösségben 215 millióan dolgoznak az ágazatban, amelyek több mint ezermilliárd euró a bevétele. A Magas-Tátra dinamizálni szeretné a forgalmát, s reményét fejezte ki, hogy térségünk fűrdőt is több szlovák vendég keresi fel.

Jan Mokos, Magas-Tátra polgármestere elmondta, hogy az idén bemutatják idegenforgalmi kínálatukat több cseh és lengyel városban, s Magyarországon elsőként, Budapestet megelőzve a földrajzi közelség miatt Miskolcra jöttek. A természeti értékek mellett, a síturizmust és a gyógyászati lehetőségeket is felkínálják a magyar vendégeknek. Káli Sándor, Miskolc polgármestere személyes elményeinek a felelevenítésén keresztül hív-

A hulladék útja hozzánk vezet

Ön fontosnak tartja a szelektív hulladékgyűjtést és cége környezetvédelmi megítélését?
Szeretné költségeit csökkenteni?

Vállalkozásának szelektív hulladékgyűjtési problémáit megoldjuk. Keressen minket!

RWE Umwelt Miskolc Kft.
3527 Miskolc, József Attila u. 65.
T 46/344-499

Tárgyalóból konferenciaterem

A Miskolci Polgármesteri Hivatal Petőfi u. 1–3. III. emeletén található egykori tárgyalóterem – egy felújítást követően – ma már konferenciateremként szolgálja a hivatal által szervezett szakmai rendezvényeket. A régi korszerűtlen tárgyalóban kicserélték az ablakszerkezeteket, az álmennyezetet, és az elektromos hálózatot, valamint felújították a padlózatot. A munkák során klimatizálták a helyiséget, illetve új hangosító berendezést is kapott a terem. Az egykori tárgyaló oldalfalán lévő Vati József: Bányász-Kohász Szövetség (1962) secco restaurálását és tisztítását a Herman Ottó Múzeum szakemberei végezték el. A 21 millió forintos költséggel járó felújítás a Megyei Területfejlesztési Tanács céljellgű decentralizált pályázatának és a Belügyminisztérium kistérségi modellprogramjának támogatásával valósult meg. Az új, több mint 150 főt befogadó konferenciaterem, a napokban lezajlott Jegyző és önkormányzat szakmai találkozóval kezdte meg működését.

Nem csak szavak

Európai uniós állampolgárság – nem csak szavak, konkrét jogok címmel interaktív információs kampányt szervez az Európai Bizottság Bel- és Igazságügyek Főigazgatósága. A roadshow tegnap érkezett Miskolcra. Az Erzsébet téri rendezvényen a városlakók egy játékos vetélkedőn megismerkedhettek az európai uniós jogokkal, számot adhattak a témában szerzett tudásukról, jártasságukról.

Lakossági fórum

A díogyőri vár és környékének fejlesztése címmel lakossági fórumot szervez november 3-án (szerdán) 15 órától az Ady Endre Művelődési Házban dr. Hardonyi András önkormányzati képviselő. Meghívott vendégek: Fedor Vilmos alpolgármester, dr. Tompa Sándor országgyűlési és önkormányzati képviselő, Lovász Emese vezető régész, Mándoky József polgármesteri megbízott, Rudolf Mihály építész. Minden érdeklődőt szeretettel várnak.

Politikai hír

Az MSZP Stadion úti alapszervezete tisztelettel meghívja a szimpatizánsokat egy kellemes beszélgetésre, ötletelésre, eszmecserére. A beszélgetés időpontja: november 5. 15.30 óra. Helye: Miskolc, Stadion u. 37. Szeretettel várnak minden érdeklődőt, pártolót.

Az új edzővel hét pontot szerzett a bajnokságban a DVTK

GÁLHIDI: „KELLEMESEN CSALÓDTAM DIÓSGYŐRBE”

PONT NÉLKÜL ÁLLT AZ NB I-ES TABELLA UTOLSÓ HELYÉN A DVTK LABDARÚGÓCSAPATA, AMIKOR GÁLHIDI GYÖRGY ÁTVETTE AZ IRÁNYÍTÁST KIPRICH JÓZSEFTŐL. A BALUL SIKERÜLT BAJNOKI RAJTOT AZÓTA KÉT GYŐZELEM (A BÉKÉSCSABA ÉS A ZALEGERSZEG ELLEN), VALAMINT AZ MTK BUDAPESTTEL ELÉRT DÖNTETLEN FELEDTETTE A DIÓSGYŐRI FUTBALLBARÁTOKKAL. HOGYAN SIKERÜLT EGY ROSSZ MENTÁLIS ÁLLAPOTBAN LÉVŐ CSAPATOT FELRÁZNI? – KÉRDEZTÜK GÁLHIDI GYÖRGYTŐL, A DVTK EDZŐJÉTŐL.

– Két nap alatt szakmailag nehéz csodát tenni. Valahol sikerült a játékrendszert elkapni, a középpályán és hátul is masszívabb és határozottabb lett a csapat. Próbáltam hitet, önbizalmat csepegtetni játékosaimba. Elmondtam nekik, hogy többre képesek. Hat-hét ember markáns élvonalbeli múlttal rendelkezik, de vannak olyan labdarúgók is, akik második vonalban játszottak, azonban tudásban már akkor is megütötték az első osztályú szintet. El kellett, hogy higgyék ezt, de nem hallgathatjuk el, hogy a jó eredményekhez kellett a kedvező sorsolás is.

– *Mi motiválta, mikor elvállalta a diósgyőriek felkérését?*

– Az elmúlt években jócskán dolgoztam már rossz helyzetben lévő csapatoknál, például a Bp. Honvédnél, de ott is sikerült eredményt produkálni. Fontos volt, hogy bíztak bennem, és abban, hogy tudok jobb eredményt produkálni, pezsdülést hozni Diósgyőrbe. Bízom a játékosok képességében is. Olvastam, hogy az önkormányzat is a csapat mellé állt, és biztosítja a működéshez szükséges alapot, és persze bíztam magamban is. A legfontosabb pedig, hogy ahol ennyire szeretik a labdarúgást, ott jó csapatot kell csinálni!

– *Az fogadta Diósgyőrben, amit várt?*

– A nyári problémák után nem sokat vártam, de kellemesen csalódtam. A feltételek, ha szerényen is, de

megvannak. Itt a pályaviszonyokra, a szerelésre, a mosásra gondolok. Lehetőség van közös ebédre a játékosokkal, megoldott az utazásunk és itt van a sikeréhes közönség. Ezek

tem, nem produkáltunk túl jól. Azóta azonban megnéztem a Miskolc Televízióban a mérkőzést, és objektívebben értékelve, már pozitívabban

utasításokat. Önfeláldozóan bedobják magukat lövésekbe, mindent megpróbálnak megtenni a győzelem érdekében. Máté kisebb sérülés miatt nem állt a rendelkezésemre Dunaújvárosban, és a kapuban kipróbáltuk a fiatal Szalma Pált, aki bizonyított az edzéseken és a ligamérkőzéseken.

– *A DVTK-nak egy meccs sem sétagalopp. Szombaton az újonc Kaposvárhoz utazik a csapat. Nem félté, hogy a kupa-kudarc után megtorpan az együttes, hiszen az alacsonyabb osztályú Dunaújváros búcsúztatta a Diósgyőrt?*

– Pszichológiai szempontból talán jókor jött a vereség, bár nagyon bosszús voltam, hogy kikaptunk egy gyengébb csapattól. Nehezen emészttem meg a dunaújvárosi vereséget, ráadásul ennél a csapatnál edzőként is dolgoztam, azonban most már csak előre kell néznünk. A Kaposvár ugyanúgy újonc az élvonalban, mint a Diósgyőr. Bár otthon mindössze egyszer hullajtottak pontot, nekik is vannak gyengébb napjaik, hullámvölgyeik. Szerdán a kupameccsen legyőzték a Győri ETO FC-t, de remélem ellenünk megtorpannak. Bár fizikálisan fáradt a csapatunk, biztató, hogy Mogyoródi és Sipeki már edzésbe állt. Máté Péter pihent Dunaújváros ellen, Horváth Tibor is kisebb sérüléssel bajlódott, de Tibor erős ember, és bízom benne. Nagyon optimisták vagyunk a Kaposvár elleni bajnoki előtt.



Gálhidi György edzést tart a fiúknak.

nagyon fontosak a működéshez, a munkához, az eredményekhez.

– *Huszák Gézát, a diósgyőriek egykori labdarúgóját választotta segítőjéül. Miért rá esett a választás?*

– Géza kitűnő szakember, akit régóta ismerek. Rövid idő alatt jó munkakapcsolat alakult ki közöttünk. Szakmailag és a csapat körüli problémák és feladatok megoldásában is sokat segít. Helyismerete pedig rendkívül fontos a csapat számára.

– *A Zalaegerszeg ellen kifejezetten közönségszórakoztató játékot produkáltak a piros-fehérek.*

– A játékosok dicséretére legyen mondván a szívük mindig a pályán van. A ZTE ellen pontosan betartották a taktikai utasításokat és jó teljesítményt nyújtottak. Igyekeznek a fiúk, de hibák azért becsúsznak, úgy, mint az MTK ellen is, ahol egy pontot sikerült itthon tartani. A fővárosiak ellen nem tudtuk megismételni a ZTE ellen mutatott jó játékot. A középpályán az MTK akarata érvényesült, és a meccs hevében úgy érez-

látom a mérkőzést, mint ahogyan a kispadon éreztem.

– *Hét pontot szerzett a bajnokságban az Ön irányításával a DVTK. A Magyar-kupából azonban kiesett a csapat.*

– Nem tudunk cserélni, nincs lehetőség pihentetni a játékosokat, ami komoly problémát okoz. A játékosok hozzáállásával maximálisan elégedett vagyok. A meccseken odateszik magukat, hajtanak, betartják a taktikai

Szezonzáró futóverseny Miskolcon

BARÁTSÁG MARATON

NEGEDIK ALKALOMMAL RENDEZIK MEG MISKOLCON A BARÁTSÁG MARATON ELNEVEZÉSŰ FUTÓVERSENYT, AMELY A SZEZON UTOLSÓ VETÉLKEDÉSI LEHETŐSÉGÉT KÍNÁLJA A RAJTHOZ ÁLLÓKNAK. A RENDEZVÉNY NOVEMBER 14-ÉN, VASÁRNAP LESZ.

A körpályát ezúttal is az Egyetemváros és Miskolctapolca között jelölik ki, s a hagyományoknak megfelelően 5,2 kilométeren (általános iskolások, középiskolások), félmaratonon és a klasszikus maraton távon hirdetnek eredményt. A rövid távra vállalkozók egy, a félmaratonisták négy, míg a maratonisták nyolc kört teljesítenek az aszfalton, majd pedig a Miskolci EAFK sporttelepén 400 métert a salakpályán.

Nevezni reggel 8 órától lehet az Egyetemi Körcsarnokban, a nevezési díj személyenként 200 forint. A mezőny 10 órakor vág neki a táv megtételének. Kategóriánként az első három helyezett, a félmaratonon és a maraton abszolút 1-6. helyezettei tárgyjutalomban

részesülnek. Különdíjat kap a legfiatalabb és a legidősebb résztvevő, míg a legjobb miskolci férfi maratonista idén is átveheti az „id. Szűcs István-emlékdíjat”. A fővédnök ezúttal is Prof. Dr. Besenyei Lajos. És ezek után hallgassuk Szűcs István főszervezőt arról, hogyan jött létre a verseny?

Az első maratont 2001-ben civil kezdeményezésként hívtam életre, céloom az volt, hogy a maraton táv lefutásával tisztelegjek 25 éve elhunyt édesapám emléke előtt – csaknem százan köröztünk a kijelölt pályán. 2002-ben Miskolc város önkormányzatának kiemelt támogatásával komoly, pénzdíjas viadalt sikerült tető alá hozni 300 indulóval. A versenyt rendszeresen megtisztelti jelenlétével Bogár János, Németh Csaba, Kalotai Levente, Zabari János, Kropkó Péter, Lehmann Tibor, Afonyi László, Hubay György, Jászka Erika, Pálffy Gábor, Szászné Nyitrai Zsuzsanna, Szász László, Drotár Ottó, Szűcs József, Rittenbacher Éva, Montovay Péter, Hölcz Péter, Szabó László.

Birkózó Emlékiállítás

Ismét egy nagyszerű kezdeményezés fűződik a Megyei Sporttörténész Társaság vezetőinek nevéhez, akik hónapokkal ezelőtt elhatározták, hogy emléket állítsanak a megye valaha élt legjobb birkózóinak. Felvették a kapcsolatot a szövetség vezetőivel, akik készségesek voltak és mindent latba vetettek annak érdekében, hogy az erőfeszítések eredménnyel járjanak. Nos, a héten már meg is nyitották azt a Birkózó Emlékiállítást, amelynek a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Testnevelési és Sportintézet tanácssterme ad otthont. A látogatók bepillantást nyerhetnek a sportág történetébe, láthatják a képeken, tablókön a legeredményesebb sportolókat. A kiállítást az érdeklődők január 31-ig tekinthetik meg, hétfőtől csütörtökig 10–14, pénteken pedig 10–12 óra között.

Elődöntős Macik

Szenzációs eredménnyel rukkolt elő a Miskolci Jegesmedvék JSE jégkorongcsapata! A köztudottan pályagondokkal küzdő miskolci alakulat eddig valamennyi bajnoki mérkőzését idegenben vívta – a borsodi megyeszékhelyen november első napjaiban lesz csak jég. Ugyancsak házon kívül léptek pályára Wintersteiner Ottó edző legényei a Magyar-kupa negyeddöntőjében. A miskolciak a Győri ETO HC ellen a fővárosban játszottak és aranygóllal 5–4-es győzelmet arattak. Ezzel bekerültek az elődöntőbe, ahol a DAC-Invitel lesz az ellenfelük. A dunaújvárosiak elleni összecsapásra már Miskolcon kerül sor, várhatóan november 6 és 13 között. A döntőbe kerülés ezen az egy mérkőzésen dől majd el.

Miskolci érmek

Remekeltek a fiatal miskolci judósok a közelmúltban megrendezett korosztályos országos bajnokságokon. Az MVSC, illetve a Miskolci VSC-MISI sportolói három aranyérmert nyertek és több dobogós helyezést is kiharcoltak. A Debrecenben lebonyolított országos serdülő bajnokságon Bók Viktória a 48 kilósok között lett első, Kondás Bettina (44), Tóth Erik (60) és Csordás Tamás (73) pedig harmadik helyen végzett súlycsoportjában. A diák A-korcsoportosok országos bajnokságán Molnár Gréta (35) és Kondás Bettina győzött, Varga Péter (41) pedig ötödik lett.

A „Pro Orchestra” Zenei Alapítvány

megköszöni a támogatást mindenkinek, aki adója **1%-át** az alapítvány céljaira ajánlotta fel.

Az összeget (52 911 forint) az Aschaffenburgi Kórus miskolci vendégszereplésének támogatására használtuk fel.

AKCIÓ!

VALAMENNYI COOP ÜZLETÜNKBEN REKLÁMÁRON KAPHATÓ:

NOVEMBER 2-TŐL 7-IG:

MILLI HASÁBTEJ 2,8 % 1 LIT. 129 Ft/LIT
KÖLYÖK MILLI SAJT 140 G 149 Ft
 EGYSÉGÁR: 1064,2/KG

NOVEMBER 2-TŐL 14-IG:

MINNA TEJFŐL KÖRDOBOZOS 18% 175 G 59 Ft
 EGYSÉGÁR: 371,4 Ft/KG

NOVEMBERBEN TARTÓSAN ALACSONY ÁRON KÍNÁLJUK:

RAMA MARGARIN 250 G 115 Ft
 EGYSÉGÁR: 460 Ft/KG

OLYMPUS CITROMLÉ 1 LIT. 169 Ft/l

PALOMA ŐR. VÁK. KÁVÉ 250 G 269 Ft
 EGYSÉGÁR: 1076 Ft/KG

BOCI TÁBLÁS CSOKOLÁDÉK 100 G 159 Ft
 EGYSÉGÁR: 1590,4 Ft/KG

CIF MOSOGATÓ UTT. 500 ML 199 Ft
 EGYSÉGÁR: 398 Ft/l

ARIEL MOSÓPOROK 3 KG 1549 Ft
 EGYSÉGÁR: 516,331 Ft/KG

ÉS MÉG TOVÁBBI TERMÉKEK.

KERESSE ÜZLETEINKET, VÁSÁROLJON 2000 Ft FELETT, MERT NYERHET!

Téli gumiabroncs akció minden TOYO személygépkocsi gumiköpenyre

- 20% KEDVEZMÉNY A KÉSZLET EREJÉIG

Nyugati, keleti alkatrészek forgalmazása. Gumszerelés a helyszínen!

SÁRGA ÜZLETHÁZ
 Miskolc, Pesti u. 102.
 Tel: 46/367-610





Miért mennél taxival?



Opel-járművek – jobb autók.

Amikor most egy Opel Corsa mindössze napi 657 Ft-ért lehet a tiéd!

És ha van még 46 Ft-od, klímát is kapsz hozzá. Nyitott hetünkön – november 6. és 14. között – látogass el kereskedéseinkbe, és tégy próbát a legnépszerűbb Opel modellekkel! Minden tesztvezetőnk ajándékot kap! A legszerencsésebb látogatónk 7 éjszakát tölthet a mesés Kanári-szigeteken!

THM: 9,13 %, kezdő befizetés: 20 %, futamidő: 120 hónap.
Az ajánlat a készlet erejéig, korlátozott darabszámú modellre érvényes.
Átlagfogyasztás: 4,8-7,7 l/100 km, CO₂ kibocsátás: 115-185 g/km.

Az Ön Opel-partnere:

Opel Hámor

3533 Miskolc, Lorántffy Zs. u. 49.
Tel.: (46) 533-411
opelhamor@chello.hu
www.opelhamor.hu

Opel Sajó

3527 Miskolc, József Attila út 82.
Tel.: (46) 412-005
opelsajo@axelero.hu
www.opelsajo.hu



Őszi Apró

Hirdetések 15 szóig; lakossági hirdetések 640 Ft + ÁFA, közületi hirdetések 1200 Ft + ÁFA
15 szó felett 50 Ft/szavanként

A hirdetés szövege:

.....
.....
.....
.....
.....

Megrendelő neve, címe:

Dátum: Aláírás:

Kérjük, a szelvényt nyomtatott nagy betűvel töltsé ki! Cím: 3530 Miskolc, Dózsa György u. 30.

Ha hirdetését pénteken 10 óráig leadja, szombaton már a MiNapban olvashatja!

A Miskolci Műsor előfizetési ajánlata

Rendelje meg most a megyeszékhely legát-fogóbb programfüzetét!

Fizessen elő a Miskolci Műsorra, hogy mindig tudja, mikor mi történik!

Előfizetési díj:
1 évre 840 Ft



Miskolci Műsor

Megrendelem a Miskolci Műsört

1 évre példányban

Név/cégnév

Település:

Utca, házz:

Irányítószám: Telefonszám:

Fax:

e-mail:

Dátum: Aláírás:

Amennyiben szeretne előfizetni, kérjük, fűzje be ezzel a szelvényvel szerkesztőségünkbe!
Miskolci Kommunikációs Kft, 3525 Miskolc, Dózsa Gy. u. 30.

Tisztelt miskolci autóstársak!



Örömmel vettük észre, hogy a legutóbbi felhívásunk óta folyamatosan szaporodik az automatákat használó autósok száma, aminek szívből örülök, hiszen ez mutatja, hogy az Önökkel együtt tett erőfeszítéseink eredményesnek bizonyulnak.

Az együtt elért sikeren felbuzdulva engedjék meg, hogy egy játékra invitáljam Önöket, mely tovább építi és szorosabbra fűzi a Régió Park Miskolc Kft. és a miskolci autóstársadalom kapcsolatát.

A játék lényege, hogy minden kedves autóstársunk, aki a parkoláshoz váltott parkolójegyet november 9-ig elküldi társaságunkhoz (névvel és címmel ellátva) sorsoláson vesz részt, ahol három db éves parkolóberlet, valamint 10 db chipkártya talál gazdára. A sorsolást 2004. november 10-én tartjuk meg közjegyző jelenlétében.

Azoknak a kedves autóstársaknak sincs okuk az elkeseredésre, akik most nem kerülnek a szerencsések közé, mert a legközelebbi akciónkon részt vehetnek a sorsoláson.

Köszönetet szeretnék mondani az Önök visszajelzéseivel nyújtott segítségükért. A visszajelzések alapján kiderült, hogy sokan nem ismerik, nem tudják, mi is az a chipkártya, ezért fontosnak tartom, hogy ismertessem Önökkel a vele kapcsolatos lényeges információkat.

Napjainkban már szinte elképzelhetetlen az élet a bankkártyák nélkül, mely készpénz nélkül is mindig biztos fizetési eszközként szerepel életünkben. Nincs ez másként a chipkártyával sem, mely a parkolás megkönnyítését hivatott szolgálni. Nincs szükség aprópénzre, a kártya segítségével a parkolóautomatákon lévő terminál segítségével a kívánt összegért parkolhatunk.

A kártyát a központi irodánkban lehet igényelni, melynek összege 1500 forint, amit visszaváltás esetén visszafizetünk a kedves felhasználónak. A kártya kiváltása után a feltöltős telefonkártyákhoz hasonlóan cégünknel 3500–10 000 forint közötti összeggel lehet feltölteni, igény szerint. Természetesen a feltöltött összeg teljes mértékben felhasználható parkolásra, és segítségével elfelejtjük az aprópénzváltással járó kellemetlenségeket.

Remélem, Önök közül minél többen élnek ezzel a biztonságot és kényelmet nyújtó lehetőséggel.

Tisztelettel:

STEFÁN CSABA, a Régió Park Miskolc Kft. ügyvezető igazgatója

Kitekintés az európai közlekedési kultúrára

A BERNI PARKOLÁSPOLITIKA

A svájci főváros, Bern közlekedéspolitikája a hetvenes évekig az autósok igényeinek kiszolgálására törekedett, például bárhol közlekedési dugók adódtak, megpróbálták növelni az utak áteresztőképességét. E stratégia korlátait és egyben végét is a város területének határai, valamint véges anyagi lehetőségei jelentették.

Az új utak építése és a már meglévők kiszélesítése ördögi kört okoztak, mivel a kényelmi okokból megnövekedett gépjárműforgalom miatt a jobb közlekedési infrastruktúra nem csökkentette a lakóhelyek és a munkahelyek közti utazás idejét. A folyamat következtében lényegesen magasabb lett a forgalom és az ezzel járó zaj- és levegőszennyezés, ami komoly gondot jelentett a városnak és lakóinak egyaránt.

Az ezáltal folyamatosan csökkenő életminőség sokakat ösztönzött arra, hogy elhagyják a várost, és a külvárosba költözzenek. Bernben a szuburbanizációs folyamat következtében 1970 és 1990 között a lakosság szám 160 ezerről 135 ezerre csökkent, miközben az ingázók száma a duplájára, 40 ezerről 80 ezerre nőtt.

Ezek hatására 1983-ban Bern város önkormányzata új közlekedéstervezési elveket vezetett be, melyek nem az utak bővítésére, hanem a forgalom káros hatásainak csökkentésére irányultak. Mai közlekedéspolitikájának legfőbb alappillérei a tömegközlekedés és a parkolásszabályozás, irányelve pedig a következő:

„Elősegíteni, hogy a forgalom alkalmazkodjék a városhoz, nem pedig a város a forgalomhoz.”

